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Василь Рибніков: Навіщо Путін вбив Зеленського ракетою возмєздія?

Справедливе вбивство Зеленського в Одесі, вчинене напередодні російською армією та
військово-морським флотом за допомогою спеціальної протизеленської ракети
возмєздія, породило безліч запитань. Головне з них було, звісно, «навіщо?», а вже що
вбили, так те й до бабки не ходи, адже якби не хотіли вбити, то й не вбили б.

Про це у своєму новому фейлетоні пише журналіст, визнаний майстер сатири Василь
Рибніков.

Орфографія та стилістика автора збережені.

"Примітно, що Зеленський і сам не зрозумів, що його вбили, настільки він тупий. «Ми
бачили сьогодні цей удар. Ви бачите, з ким ми маємо справу, їм все одно, куди бити -
по військових чи по цивільних», - прокоментував те, що сталося, дурний Зеленський,
навіть не усвідомлюючи, наскільки безглуздо він виглядає, відкидаючи очевидне.
«Офіційно Зеленський так і не підтвердив, що не вмер і не постраждав, -
 зазначають російські ЗМІ. - Але є один підозрілий факт. Як з’ясувалося пізніше,
дружина Зеленського раптово скасувала свій візит до США на щорічний виступ у
Конгресі президента США Джо Байдена, хоча була особисто запрошена».

Ще більш підозрілий факт полягає в тому, що дружина Зеленського скасувала візит
до США (начебто тому, що там поруч із нею збиралася сидіти Навальна) задовго до
того, як Зеленський «офіційно не підтвердив, що не вмер і не постраждав»! Тож чи не
вона у такому разі замовила свого чоловіка Путіну – через ту саму Навальну,
наприклад?

Звісно ж, ні. Цього тижня у Владіміра Владіміровіча Путіна було більш ніж достатньо
приводів нанести удар возмєздія по Зеленському і без порад ззовні – взяти хоч той
самий корабель «Сєргєй Котов», підступно потоплений у спину п’ятьма іржавими
українськими безпілотниками. Весь тиждень російські воєнкори оприлюднювали
несамовиті історії на тему «Останній бій «Сєргєя Котова», сповнені таких героїчних
подробиць, що невідомо ще, хто насправді кого потопив. Кількість дронів, що
атакували «Сєргєя», стрімко зросла з 5 до 16, і 11 з них він знищив вправними діями
політрука. Моряки вдало цілили по «Магурах» з автоматів, пістолетів і піскоструя,
глушили їх гальюном на мотузочці та гумовими жінками, наповненими святою водою;
старший матрос Хуєбєльдиєв кинувся в море та закрив один з дронів своїм тілом,
мічман Побєдоносцев обв’язався гранатами, послизнувся та впав у пороховий льох, а
бортовий батюшка Очкострадалій, користуючись панікою, схилив до недовгого, але
яскравого спільного проживання юнгу Дормидонта (посмертно). Не обійшлося, як і
годиться, без дива - свіжонамолена ікона «Водоспасатєльнога Дроновсуєхвата» під
час вибуху полетіла у воду і не тільки там не спалахнула, а ще й відпливла охороняти
Керченський міст. . .

Ще одна важлива причина удару возмєздія по Зеленському - брудні провокації
українських нацистів у російському тилу. Так, увесь світ облетіло моторошне фото
русського прапорщика з виряченими очима на недавньому зверненні Путіна до
федеральних зборів. Російські журналісти встановили особу героя і з’ясували, що він
не просто герой, а у бою з нацистами втратив руку, «завдаючи величезної шкоди
живій силі супротивника». Однак це була ще не вся історія, тому що перед виступом
Путіна укронацисти знову напали на вітязя, відірвали другу руку та надули
спеціальним фашистським насосом, щоб очі повилазили. Через ці очі багато хто з
російських телеглядачів не наважився дивитись трансляцію, побоюючись, що дикий
прапор їх зурочить, і рейтинг виступу Путіна вперше за всю історію впав удвічі. Сам
прапорщик був, звичайно, заарештований і засуджений до відриву тромба, але
колосальної шкоди обороноздатності Росії вже було завдано…

І все ж останньою краплею для удара возмєздія по Зеленському стало навіть не це.
Як відомо, днями комуністи Росії на честь чергової річниці вбивства заокеанськими
спецслужбами Іосіфа Сталіна звернулися до ФСБ із проханням перевірити, чи не
заокеанські часом спецслужби вбили Іосіфа Сталіна. Здавалося б, відповідь криється
у самій постановці питання. Але насправді все виявилося значно складніше.
Вивчивши історичні факти, Владімір Владіміровіч Путін з’ясував, що Іосіфа Сталіна на
замовлення заокеанських спецслужб убив батько нинішнього президента України
Володимира Зеленського - Шванц Адольфович Зеленський!

І ось тут вже у Владіміра Владіміровіча Путіна, звичайно, не залишалося вибору. У
Зеленського він, правда, не влучив, але тепер увесь світ зрозумів, навіщо Росія веде
цю війну. Ось навіщо", - пише Василь Рибніков.
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«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку

«Час на нашому боці»: Трамп
наказав не поспішати з ядерною
угодою з Іраном і залишив блокаду
в силі

Жодних поступок Москві: Стубб
назвав умову, за якої Фінляндія
погодиться відкрити кордон із
Росією

У Шевченківському районі Києва
через атаку РФ пошкоджено 11
закладів освіти 

Іран заперечив домовленість із
США щодо Ормузької протоки

Дефіцит ракет для Patriot: у
Повітряних силах назвали головну
проблему під час відбиття
масованої атаки РФ

У Румунії врятували українця, який
понад тиждень блукав у горах без
їжі 

Після війни Україну може накрити
нова хвиля міграції чоловіків, —
демограф 

На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень

Росіяни атакували Харків
безпілотниками: зафіксовано
влучання у Київському районі 

РФ скинула авіабомбу на
багатоповерхівку в Дружківці: одна
людина загинула, п’ятеро
поранених

У Харкові очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка групою
невідомих у цивільному 

На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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